

# <u> Рысайқинсқая</u> ласточка

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ

29 июля 2021г. Nº 26 (465)

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ И СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

В селе Султангулово прошли собрания граждан по вопросу участия в конкурсном отборе общественных проектов в рамках государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы с общественным проектом Обустройство Парка Славы им. Героя Социалистического Труда Фоминой А.П. в селе Султангулово. Ильин Артемий Алексеевич – председатель Совета Ветеранов села Султангулово подробно озвучил основные моменты по участию в конкурсном отборе. Собрание граждан провели в два этапа. Жители села единогласно решили принять участие и оказать посильную помощь в реализации данного проекта.







Еще в начале 2021 года жителями села Султангулово была проведена очистка данной территории: убрали мусор, сорную растительность, выкорчеваны старые деревья. Жители села личным примером показали, как можно улучшить чистоту, обратить внимание учащихся и их родителей на уважение чужого труда. Реализация проекта будет способствовать повышению культуры поведения в общественных местах, формированию у населения правильного экологического поведения и недопущения несанкционированных свалок в селе. Также подобное сооружение значительно украсит село, позволит гостям и жителям села и района познакомиться с Героем Социалистического Труда Фоминой А.П.. После проведения работ по обустройству Парка в селе Султангулово, он станет еще одним самым значимым объектом в нашем поселении.







# Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 60 от 29.07.2021 г.

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:29:1004001:543

Рассмотрев заявление Морозовой Нины Федоровны от 17.06.2021 г., входящий № 418, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка 63:29:1004001:543 площадью 2727 кв.м., расположенного по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово, ул.Чапаева, д.18 (далее земельный участок).
- 2. Разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с установлением следующих значений параметров: сокращения минимального отступа при строительстве жилого дома от границ земельного участка с западной стороны до 1 метра.
- 3. При определении предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, не указанных в пункте 2 настоящего постановления, применять значения, установленные действующими градостроительными регламентами.
- 4. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Рысайкино в сети Интернет.
  - 5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава поселения

В.В.Исаев

#### Новости МО МВД

#### Попасться на уловку мошенников — и самим нарушить закон — можно быстро и просто

Полицейские предостерегают, что при приобретении сертификата о вакцинации без прививки есть вероятность стать жертвой мошенников – чаще всего такие предложения можно увидеть в сети Интернет.

Продавцы поддельных справок могут попросить у пользователя логин и пароль от портала Госуслуг, чтобы внести туда данные о «ковидном паспорте». В итоге персональные данные пользователя используются на усмотрение похитителя.

Такие способы мошенничества используют в социальных сетях в виде спам-сообщений и рекламы, а также при запросах в поисковике на тему «COVID-19». Попасться на уловку мошенников — и самим нарушить закон — можно быстро и просто.

ГУ МВД России по Самарской области напоминает: относитесь с недоверием ко всем подобным сообщениям, перепроверяйте информацию и не переводите деньги за сомнительные услуги в виде создания справок и «ковидных паспортов» - уголовная ответственность предусмотрена как для изготовителя, так и для предъявителя.

Источник: <a href="https://63.xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/25067762/">https://63.xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/25067762/</a>

#### «Светлячки»

Похвистневские Госавтоинспекторы и общественники в рамках широкомасштабного профилактического мероприятия «Безопасное лето!» и акции «Каникулы с Общественным советом» провели акцию «Светлячок» в Комсомольском парке города Похвистнево.

Инспектор по пропаганде БДД лейтенант полиции Евгения Мельникова, совместно с председателем Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Татьяной Вобликовой провели профилактическую акцию «Светлячок!» с детьми в Комсомольском парке города Похвистнево.

В ходе мероприятия инспектор и общественница раздавали мальчикам и девочкам световозвращатели с изображением смайликов, и рассказывали об обязательном их использовании в тёмное время суток и в сумерки. «С наступлением вечера и ночи пешеходы на дорогах становятся менее заметными, а световозвращающие элементы на одежде человека делают его более заметным для автомобилистов».



Похвистневские госавтоинспекторы и общественники провели викторину «Мир дорожных знаков» среди воспитанников детского сада

Похвистневские Госавтоинспекторы и общественники в рамках широкомасштабного профилактического мероприятия «Безопасное лето!» и акции «Каникулы с Общественным советом» провели профилактическое мероприятие.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» лейтенант Евгения Мельникова, совместно с председателем Общественного территориальном отделе внутренних дел Татьяной Вобликовой провели в детском саду «Журавушка» города Похвистнево провели викторину «Мир дорожных знаков».

В начале мероприятия инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения пояснила ребятам, что знаки могут быть запрещающими - круглые с красной каймой, разрешающими - на синем фоне, и предупреждающие - треугольные с красной каймой. Затем дети выбрали себе модели дорожных знаков и должны были рассказать об их значении инспектору по пропаганде БДД и общественнице. Ребята без труда рассказывали, что корова в красном треугольнике, говорит водителю о возможном появлении животных на дороге, для своевременного снижения скорости транспортного средства, а человечек, шагающий по «зебре» - это пешеходный переход.

Председатель Общественного совета предупредила детей: «Дорожные знаки встречаются на перекрёстках и в местах расположения светофоров. Если светофор по какой-то причине сломался – мы должны следовать установленным в данных местах дорожным знакам».

Инспектор по пропаганде БДД и общественница, также рассказали об использовании на одежде световозвращающих элементов и за отличное знание дорожных знаков ребята получили специальные памятки и фликеры.

### Похвистневские полицейские и общественники провели профилактическую акцию «Не дай себя обмануть»

Похвистневские полицейские и общественники предупреждают граждан о возможных в отношении них мошеннических действиях.

Дознаватель отдела дознания МО МВД России «Похвистневский» лейтенант полиции Юлия Сандрикова совместно с председателем Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Татьяной Вобликовой провели на улице Андрея Васильева города Похвистнево профилактическую акцию «Не дай себя обмануть!».

Дознаватель и общественница обращались к прохожим с призывом быть бдительными, не сообщать свои личные банковские данные, коды из СМС-сообщений, не переходить по сомнительным ссылкам и не перечислять денежные средства на неизвестные счета. «Самым действенный способ защититься от действий мошенников – это не отвечать на неизвестные номера, и не общаться с незнакомцами», - советовали полицейские.

В ходе мероприятия некоторые граждане поделились с правоохранителями своим опытом общения с телефонными мошенниками. Многие из жителей и гостей города поблагодарили полицейских за полезную и необходимую информацию.

Среди участников акции распространялись тематические листовки.

## О назначении дополнительных выборов

В с.Рысайкино 19 сентября 2021 года состоятся дополнительные выборы депутата Собрания представителей сельского поселения Рысайкино четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3: улица Ижедерова, дома с № 1 по № 55 и дома с № 2 по № 56 с количеством избирателей 108 человек, на избирательном участке № 4718 по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Рысайкино, ул.Ижедерова, д.59, здание СДК.

Время работы УИК: 08.00 – 20.00

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области. ИЗГОТОВИТЕЛЬ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.		
Адрес: Самарская область,	Оригинал-макет газеты набран и свёрстан в Администрации сельского поселения Рысайкино	Главный
Похвистневский район,	муниципального района Похвистневский Самарской области. Газета отпечатана в	редактор
село Рысайкино, ул.	Администрации сельского поселения Рысайкино м.р. Похвистневский Самарской области.	Е.П.
Ижедерова, 61а,	Объём 0,375 печат. лист. Заказ № 26 (465). Тираж 100 экз. Подписано в печать 29.07.2021 г. в	Макарова
тел.: 8 (846-56) 2-86-99	10.00.	 